张掖市市级重点项目
甘肃交通广播合作开展
张掖文旅宣传经费2024年度绩效自评报告
一、绩效目标分解下达情况

       2024年度下达市本级甘肃交通广播合作开展张掖文旅宣传工作经费30万元。
二、绩效目标完成情况分析
（一）资金投入情况分析。
（1）2024年度下达我局甘肃交通广播合作开展张掖文旅宣传工作经费30万元，资金全部用于甘肃交通广播合作开展张掖文旅宣传工作，资金支付率100%。
（二）资金管理情况分析

严格按照专项资金管理办法执行，切实保证资金使用规范，严格实行财政专户管理、直接支付制度。财务管理制度健全，会计核算真实完整，项目资金支出和原定用途、预算批复用途相符，资金拨付程序规范，执行情况良好，用途符合国家财经法规和财务管理制度规定。资产管理制度健全，管理使用当中无违反财务管理、财经纪律情况发生。
（三）总体绩效目标完成情况分析

为进一步借助广播和新媒体平台宣传张掖文旅资源，塑造城市品牌形象，扩大彩虹张掖知名度和影响力，我局对新闻广播和新媒体平台进行全面调研评估。甘肃交通广播是省级唯一交通专业广播，受众范围广。甘肃交通广播自1996年开播以来，致力于向广大听众提供交通、生活信息服务，覆盖全省十四市州及兰州新区，有效触达人口2000多万，是甘肃地区影响最广、实力最强的移动传播媒体，收听率、占有率、广告市场份额等长年位居甘肃第一。 甘肃交通广播创办的《早安甘肃》《happy帮子客》《欢乐正前方》三档品牌节目在兰州市居首位。甘肃交通广播微信公众平台已有65万+注册用户，是甘肃省影响力最大的官方新媒体平台，是西北地区唯一进入十强的广播频率。在甘肃交通广播各品牌栏目及其官方微博、官方头条号、视频号、视听甘肃、甘肃交通广播微信公众号等新媒体平台刊发张掖文旅资讯，对展示“彩虹张掖”品牌形象，扩大张掖文旅知名度和影响力将发挥重要作用。为此与甘肃交通广播合作，在《一起去旅行》栏目开设《畅游彩虹张掖》板块，每周2期，每期1分钟；在《一起去旅行》《早安甘肃》《全媒晚高峰》栏目播出张掖文旅资讯共计不少于350条；在甘肃交通广播官方微博、甘肃交通广播官方头条和甘肃交通广播视频号发布张掖文旅资讯共计不少于300条。

（三）绩效指标完成情况

 1.产出指标完成情况分析。
（1）数量指标。
1. 一起去旅游150条
2. 全媒晚高峰100条

3. 视听甘肃及微博等100条

4. 畅游张掖2期
（2）质量指标。
经费保障支付准确，宣传片制作合格率的完全符合规定要求达到100%，工作完成验收合格率100%。
（3）时效指标。

按时间进度完成任务，资金支付率达到100%。
（4）成本指标。
       成本控制率达到100%。成本资金30万元

2.效益指标完成情况分析。
（1）经济效益。
（2）社会效益
进一步借助广播和新媒体平台宣传张掖文旅资源，塑造城市品牌形象，扩大了彩虹张掖知名度和影响力，对展示“彩虹张掖”品牌形象，扩大张掖文旅知名度和影响力将发挥重要作用。

（3）生态效益。
（4）可持续影响。

促进了我市基本公共文化服务水平，提升了文旅融合高质量发展，强化了文化活动阵地，为城乡群众提供了优质的公共文化服务供给，丰富了城乡群众文化生活，文旅活动多样性逐年提高、群众文旅认知度逐年提高、基本公共文化、旅游服务水平逐年提高，可持续影响显著。
3.满意度指标完成情况分析。
根据测评调查结果群众和服务对象满意度均超过95%，符合项目绩效目标要求。
三、偏离绩效目标的原因和下一步改进措施

1.存在的偏差分析。

      项目实施无偏差

2.下一步改进措施。

 我单位将继续加强对项目的使用管理工作，明确责任要求，提高项目的使用效率。
四、绩效自评结果拟应用和公开情况

1.绩效自评结果拟应用。通过绩效评价总结了项目资金管理经验，发现了工作中存在的问题和不足，为下一年度提高专项资金的使用效益、加强财政支出的规范化管理、健全和完善支出项目和资金使用管理办法、完善预算编制、加强绩效目标管理和绩效考核工作提供重要的参考依据。

2.绩效自评结果公开情况。为加强中央和省级文化旅游专项资金的有效管理，坚持强化制度建设，用制度管钱管人管事，坚持强化项目监管，注重加强财务内审力度。每年组织工作人员对财务进行内部自查，发现问题及时整改，自觉接受民主监督。同时对评价结果将在一定范围内适时公开，并将评价结果作为省财政厅和省文旅厅安排各地、各单位下一年度专项资金预算的重要依据。
五、其他需要说明的问题

无其他需要说明的问题。


