张掖市市级重点项目
旅游资源普查工作经费

2024年度绩效自评报告
一、绩效目标分解下达情况

 2024年度下达市本级旅游资源普查工作经费34.0138万元。
二、绩效目标完成情况分析
（一）资金投入情况分析。
（1）2024年度下达我局旅游资源普查工作经费34.0138万元，资金全部用于旅游资源普查工作项目，资金支付率100%。
（二）资金管理情况分析

严格按照专项资金管理办法执行，切实保证资金使用规范，严格实行财政专户管理、直接支付制度。财务管理制度健全，会计核算真实完整，项目资金支出和原定用途、预算批复用途相符，资金拨付程序规范，执行情况良好，用途符合国家财经法规和财务管理制度规定。资产管理制度健全，管理使用当中无违反财务管理、财经纪律情况发生。
（三）总体绩效目标完成情况分析

旅游资源普查对象为全市范围内能对旅游者产生吸引力，可以为旅游业开发利用，并可产生经济效益、社会效益和环境效益的各种事物和现象，共分为地文景观、水域景观、生物景观、天象与气候景观、建筑与设施、历史遗迹、旅游购品（文创产品）、人文活动8大主类，23个亚类、110个基本类型。标准《张掖市旅游资源普查实施方案》，举办了全市旅游资源普查工作培训班，编制审定了市级资源普查清单，此次旅游资源普查工作涉及范围广、作业量大、技术性高，系统性强，委托第三方开展旅游资源普查工作。按自上由下进行布置、培训，工作成果按自下而上进行提交、汇总。自然旅游资源普查以实地普查为主、收集资料为辅。人文旅游资源普查以收集整合资料为主，实地调查为辅。在充分收集相关资料和野外实地调查的基础上，科学运用3S、全景测量等技术方法，全面系统地掌握旅游资源的分布、类型、特征等信息，建立与全省旅游资源数据库完好对接的张掖市旅游资源数据库。第四，充分挖掘与现有品牌旅游资源相联系的其他旅游资源单体，结合“旅游+乡村”、“旅游+工业”、“旅游+生态”、“旅游+康养”、“旅游+体育”等“旅游+”模式，充分挖掘新的旅游资源单体，深度挖掘旅游资源单体中的文化内涵，提升旅游资源的文化底蕴和特色魅力。
（三）绩效指标完成情况

 1.产出指标完成情况分析。
（1）数量指标。
聘请第三方机构张掖市地勘院在全市范围内开展旅游资源普查工作，完成旅游资源普查相关报告及资料。
（2）质量指标。
经费保障支付准确，完全符合规定要求达到100%，工作完成验收合格率100%，
（3）时效指标。

按时间进度完成任务，资金支付率达到100%。
（4）成本指标。
       成本控制率达到100%。成本资金41.31万元

2.效益指标完成情况分析。
（1）经济效益。
（2）社会效益
开展旅游资源普查，是深入贯彻落实习近平总书记视察甘肃重要讲话精神、立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局，坚定文化自信，服务共建“一带一路”，实现资源保护和科学利用，也是摸清张掖旅游资源底数，明确旅游资源优势和特色，找准旅游与相关产业融合发展的结合点，推动旅游业转型发展、提质增效的迫切要求。全市旅游资源普查成果将不仅仅惠及文化和旅游行业，也将为我市高起点高标准编制各项规划，创建国家全域旅游示范区提供重要基础数据支撑。
（3）生态效益。
（4）可持续影响。

促进了我市基本公共文化服务水平，提升了文旅融合高质量发展，强化了文化活动阵地，为城乡群众提供了优质的公共文化服务供给，丰富了城乡群众文化生活，文旅活动多样性逐年提高、群众文旅认知度逐年提高、基本公共文化、旅游服务水平逐年提高，可持续影响显著。
3.满意度指标完成情况分析。
根据测评调查结果群众和服务对象满意度均超过95%，符合项目绩效目标要求。
三、偏离绩效目标的原因和下一步改进措施

1.存在的偏差分析。

      项目实施无偏差

2.下一步改进措施。

 我单位将继续加强对项目的使用管理工作，明确责任要求，提高项目的使用效率。
四、绩效自评结果拟应用和公开情况

1.绩效自评结果拟应用。通过绩效评价总结了项目资金管理经验，发现了工作中存在的问题和不足，为下一年度提高专项资金的使用效益、加强财政支出的规范化管理、健全和完善支出项目和资金使用管理办法、完善预算编制、加强绩效目标管理和绩效考核工作提供重要的参考依据。

2.绩效自评结果公开情况。为加强中央和省级文化旅游专项资金的有效管理，坚持强化制度建设，用制度管钱管人管事，坚持强化项目监管，注重加强财务内审力度。每年组织工作人员对财务进行内部自查，发现问题及时整改，自觉接受民主监督。同时对评价结果将在一定范围内适时公开，并将评价结果作为省财政厅和省文旅厅安排各地、各单位下一年度专项资金预算的重要依据。
五、其他需要说明的问题

无其他需要说明的问题。


