张掖市市级重点项目
“张掖游礼”文创产品推广活动
2024年度绩效自评报告
1、 绩效目标分解下达情况
2024年度下达市级“张掖游礼”文创产品推广活动经费5.6万元。
二、绩效目标完成情况分析
（一）资金投入情况分析。
（1）2024年度下达我局“张掖游礼”文创产品推广活动经费5.6万元，资金全部用于“张掖游礼”文创产品推广活动，资金支付率100%。
（二）资金管理情况分析

严格按照专项资金管理办法执行，切实保证资金使用规范，严格实行财政专户管理、直接支付制度。财务管理制度健全，会计核算真实完整，项目资金支出和原定用途、预算批复用途相符，资金拨付程序规范，执行情况良好，用途符合国家财经法规和财务管理制度规定。资产管理制度健全，管理使用当中无违反财务管理、财经纪律情况发生。
（三）总体绩效目标完成情况分析

由来自马来西亚、加拿大、印尼、日本、菲律宾、美国、新加坡的一千余名国际游客组成的“美丽中国行·千人入境游甘肃”旅行团于10月19日、10月22日分两批抵达张掖，开展了参观考察活动。为打造国际知名旅游目的地，多渠道宣传推广张掖的文化旅游资源，并促进对外文化交流，我局组织开展了“张掖游礼”文创产品推广活动，并在活动中向旅行团游客赠送了“张掖游礼”文创产品，生动展示张掖的独特魅力和文化特色。“张掖游礼”文创产品具体为“张掖游礼”宣传包，该宣传包采用帆布材质，配备拉链，尺寸为3828.5 10cm，为长方形设计。宣传包的外观印制有“丝路明珠·彩虹张掖”字样及彩虹张掖的logo标识，并印有“张掖游礼”文字，以增强产品的辨识度和宣传效果。

（三）绩效指标完成情况
 1.产出指标完成情况分析。
（1）数量指标。
1. 制作张掖有礼宣传包2000个
（2）质量指标。
经费保障支付准确，制作宣传包主题符合率完全符合规定要求达到100%，工作完成验收合格率100%，
（3）时效指标。

按时间进度完成任务，资金支付率达到100%。
（4）成本指标。
       成本控制率达到100%。成本资金5.6万元

2.效益指标完成情况分析。
（1）经济效益。
（2）社会效益
       为打造国际知名旅游目的地，多渠道宣传推广张掖的文化旅游资源，并促进对外文化交流发挥了积极作用。
（3）生态效益。
（4）可持续影响。

促进了我市基本公共文化服务水平，提升了文旅融合高质量发展，强化了文化活动阵地，为城乡群众提供了优质的公共文化服务供给，丰富了城乡群众文化生活，文旅活动多样性逐年提高、群众文旅认知度逐年提高、基本公共文化、旅游服务水平逐年提高，可持续影响显著。
3.满意度指标完成情况分析。
根据测评调查结果群众和服务对象满意度均超过95%，符合项目绩效目标要求。
三、偏离绩效目标的原因和下一步改进措施

1.存在的偏差分析。

      项目实施无偏差

2.下一步改进措施。

 我单位将继续加强对项目的使用管理工作，明确责任要求，提高项目的使用效率。
四、绩效自评结果拟应用和公开情况

1.绩效自评结果拟应用。通过绩效评价总结了项目资金管理经验，发现了工作中存在的问题和不足，为下一年度提高专项资金的使用效益、加强财政支出的规范化管理、健全和完善支出项目和资金使用管理办法、完善预算编制、加强绩效目标管理和绩效考核工作提供重要的参考依据。

2.绩效自评结果公开情况。为加强中央和省级文化旅游专项资金的有效管理，坚持强化制度建设，用制度管钱管人管事，坚持强化项目监管，注重加强财务内审力度。每年组织工作人员对财务进行内部自查，发现问题及时整改，自觉接受民主监督。同时对评价结果将在一定范围内适时公开，并将评价结果作为省财政厅和省文旅厅安排各地、各单位下一年度专项资金预算的重要依据。
五、其他需要说明的问题

无其他需要说明的问题。


